

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >

Verzonden: dinsdag 2 november 2021 10:58

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >;
5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >

Onderwerp: RE: 2e Concept stand van zakenbrief - versie bwp

5.1.2e

Was dit (het opnemen van de laatste alinea over fraude QR - blokkeren daarvan) niet met de minister besproken?

5.1.2e

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >

Verzonden: dinsdag 2 november 2021 10:42

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >

Onderwerp: RE: 2e Concept stand van zakenbrief - versie bwp

Hoi 5.1.2e

Wordt nu afgestemd, we komen er zsm op terug.

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >

Verzonden: dinsdag 2 november 2021 10:39

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl >

Onderwerp: FW: 2e Concept stand van zakenbrief - versie bwp

Ha collega's,

Zie hieronder. Willen jullie onderstaande bespreken, afstemmen met I&W en mij laten weten wat jullie voorstel is?

Dan leg ik dat nog even voor bij 5.1.2e

Groeten 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel